



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ



ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΑΣΤΕΡ
INSTITUT PASTEUR HELLENIQUE

Αθήνα, 20 Απριλίου 2016

Α.Π.:1315

ΠΡΟΣ: Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Παιδιάτρων Αττικής, Ε.ΕΛ.ΠΑΙΔ.ΑΤΤ.

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ: Πρωθυπουργό, Αρχηγούς πολιτικών κομμάτων, Βουλευτή κ. Φωκά, Αναπληρωτή Υπουργό Υπουργείου Εσωτερικών, Υφυπουργό στον Πρωθυπουργό, Γενικό Γραμματέα Δημόσιας Υγείας, Εθνική Επιτροπή Εμβολιασμών, Πανελλήνιο Ιατρικό Σύλλογο, Ιατρικούς Συλλόγους, ΚΕΕΛΠΝΟ, ΕΣΔΥ, ηλεκτρονικό και έντυπο τύπο.

Αξιότιμοι Κύριοι,

Το ΔΣ του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ με λύπη του διαπίστωσε την εμπλοκή του Ιδρύματός μας στην από 3/4/2016 επιστολή σας προς τον Υπουργό Υγείας για το θέμα του εμβολιασμού των Προσφύγων. Σημειώνουμε ότι, η συγκεκριμένη επιστολή σας δεν μας έχει μέχρι σήμερα επίσημα κοινοποιηθεί, παρόλο που το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ εμφανίζεται στους αποδέκτες. Οι τηλεφωνικές πληροφορίες, που επικαλείσθε ότι λάβατε από το Ινστιτούτο μας, για να ενισχύσετε την άποψή σας και τις θέσεις σας, **δεν αποτελούν αντικείμενο της επίσημης πληροφόρησης από το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ, ούτε δόθηκαν από τους αρμόδιους εκπροσώπους του Ινστιτούτου δηλ. τον Πρόεδρο ή το Γενικό Διευθυντή στους οποίους οφείλατε να απευθυνθείτε για ένα τόσο σοβαρό ζήτημα.** Για το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ αποτελεί πάγια πρακτική, σεβόμενο και συναισθανόμενο την ευθύνη που φέρει απέναντι στην Πολιτεία και τους Πολίτες της Χώρας για τα θέματα που αφορούν τη Δημόσια Υγεία, **να απαντά μόνο εγγράφως** σε ερωτήματα Υπεύθυνων φορέων της Πολιτείας.

Σας παρακαλούμε, λοιπόν, προκειμένου να μην παραμείνουν αρνητικές εντυπώσεις στη κοινή γνώμη και στους αποδέκτες της επιστολής σας, τόσο για το Ελληνικό Ινστιτούτο Παστέρ όσο και για τις σχέσεις του με το εποπτεύον Υπουργείο Υγείας, να προβείτε στις δέουσες ενέργειες επανόρθωσης. Η επιστολή θεραπείας, η οποία θα πρέπει να κοινοποιηθεί σε όλους τους αποδέκτες της από 3/4/2016 επιστολής σας, θα πρέπει να διευκρινίζει σαφώς ότι, **οι τηλεφωνικές πληροφορίες τις οποίες χρησιμοποιήσατε δεν σας παρασχέθηκαν από τους υπευθύνους και αρμόδιους εκπροσώπους του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ και συνεπώς ελέγχονται ως προς την αξιοπιστία τους.**

Αναμένοντας την έγκαιρη επανόρθωση εκ μέρους σας, είμαστε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε συνδρομή μπορούμε να προσφέρουμε προκειμένου να διευκολύνουμε το έργο του Συλλόγου σας.

Με τιμή

Για το ΔΣ του Ελληνικού Ινστιτούτου Παστέρ

Ψηφιακά υπογεγραμμένο από VASILEIOS TSIKARIS
Ημερομηνία: 2016.04.21 14:08:58 EEST

Καθ. Βασίλειος Τσίκαρης
Πρόεδρος του ΔΣ του ΕΙΠ

